MpuMepbl NPOEKTOB

MNPNMEP 1
MpunobpeTeHMe N MOHTaX R ST Cy6cuams CpencrtBa
MoAyJ/ibHbIX CPEeACTB pa3MeLleHuUs opraHvsaumm
Y P P MH P MH P ML P
/JL\ 8 moaynen no 1 HoMepy
oMY S=36M2 | No32MAH P lHomMep = Bcero ' 1HomMep  Bcero | THomMep — Bcero
8 moaynen
8 HOMepoB 3,2 25,6 ],5 -|2,0 1,7 13,6
/_\ 3 Mmoayns rno 1 HoMmepy no 36 m?2 max
= 2
MY S=24M2| no2,8MAHP 3 momyns
3 HOMepa 2,8 8,4 1,4 4,2 1,4 4,2
Mo 24 M2 50% 50%
UHPpacTpyKTypa
NHpacTpyKTypa
213 B 2,3
« [MnaBaTenbHbIN 6accenH
* [lewexoOgHble TDOMMHKM
* VH>XeHepHble KOMMYHMKaL MU uToro 36’3 16'2 20'1
NPNMEP 2
MpuobpeTteHmne n MOHTax O6Lwana cTouMoCcTb Cy6cupua Sz
MoAyJibHbIX CPEACTB pa3MeLleHUs opraHuvsaumm
ay PEeAcTE p L MAH P MH P g
/_\ 10 Mopyneit no 1 Homepy THoMep = Bcero | 1HomMep  Bcero | THomep  Bcero
/oMMy S =27,5M2 | No2,6 MAH P -
10 Mmoaynen
10 HOMepOB 2,6 26,0 1,3 13,0 1,3 13,0
—> 3 MOAYNbHbIX FOCTUHULbI no 27,5 m? 50% 50%
%.:Eu’ no 16 HomMepos. 3 rocTUHULbI
S=355Mm? | no2,8mnH P 48 HoMepoB 2,8 134.4 1,4 67,2 1,4 67,2
no 35,5 M2 50% 50%
MHpacTpyKTypa
UHPpacTpyKTypa
* YCTPOMCTBO OCBELLEHUA 518 . 5,8
+ O3eneHeHMe TeppUTOPUM
* YCTPOMCTBO TPOMMHOK
uToro 166,2 80,2 86,0

* VIH)>XeHepHble KOMMYHMKaLLMKN

MpoBepsaeM opraHM3aL Mo

OueHnBaeM dMHaHCOBbIE

dopMupyeM nakeT
OOKYMEHTOB MO MPOeKTy

HanpaBngaem npoekT
Ha y4acTume B oTbope

Bbibupaem nooxoaaLumm
v 3eMefibHbIM y4acTOK v

BO3MOXHOCTU U
dopMUMpyeM NPoeKT

Ha cooTBeTCTBME
TpeboBaHMAM

& B Havano 5 waroB K nony4yeHuto cybcmanm



